

“哈市人工智能创新发展试验区若干政策”出台

支持人工智能关键技术攻关 最高给予1000万资金支持

生活报讯（记者梁晨）为贯彻落实国家和省关于发展新一代人工智能的决策部署，推进哈尔滨国家新一代人工智能创新发展试验区建设，结合哈尔滨市实际，《哈尔滨市建设国家新一代人工智能创新发展试验区若干政策》出台。

支持人工智能关键技术攻关

支持科技型企业、高校、科研机构等，针对制约哈尔滨市人工智能发展的“卡脖子”技术，采取“揭榜挂帅”、产学研联合攻关、自主攻关等方式，开展关键核心技术攻关。对上述情况项目通过评审的，给予最高不超过1000万元资金支持。

支持人工智能创新平台建设运营

支持人工智能共性技术研发平台建设，经评审通过的平台项目，按平台建设主体新购置研发设备总价的20%，一次性给予最高不超过1000万元补助。支

持科技型企业、高校、科研机构建设开源开放、协同共享的人工智能科技创新服务平台，经评审通过的平台项目，按照实际投资额的10%，一次性给予最高不超过500万元的补助。对为哈市企业和校（所）提供有偿服务的人工智能共性技术研发平台和科技创新服务平台，根据其年度服务实际收入的10%，给予最高不超过100万元的运营费用补助。

支持人工智能产业培育载体发展

支持各类市场主体建设人工智能企业培育载体，对建设“众创空间+孵化器+加速器”一体化发展模式和应用新型研发机构且通过评审的，按照其实际投入金额的10%，给予最高不超过1000万元资金补助。推进人工智能产业园和人工智能特色小镇等产业载体建设，按照“一事一议”的原则，给予政策支持。

推动人工智能应用场景建设

推动人工智能新成果新技术在哈市率先应用，打造人工智能创新应用标杆。突出智能制造、智慧农业、智慧教育、寒地场景示范（包括智慧供热、智慧文旅、智慧交通、智慧医疗）等方面应用，并广泛征集人工智能行业示范应用场景建设项目，对通过评审的项目，给予项目投资主体（非政府投资项目）总投资额30%且最高不超过500万元的资金补助。

全力招引人工智能重大项目 和头部企业

支持人工智能重大项目在哈市投资建设，对符合哈市相关产业政策的，按照相关政策执行，对特别重大的人工智能项目，实行“一事一议”的政策支持。对人工智能头部企业将总部迁入哈市或者在哈市设立区域总部的，按照《哈尔滨市

市人民政府关于印发哈尔滨市鼓励总部经济发展若干政策措施的通知》（哈政规〔2022〕15号）等相关政策给予支持。

支持开展人工智能国际合作

支持科技型企业、高校、科研院所与国外相关机构开展人工智能领域科技合作，对在哈成立中外联合创新中心或者国际新型研发机构，且符合验收条件的项目，按照项目实际投入金额的50%，给予最高不超过100万元资金补助。对中外联合创新中心引进外籍专家的，按照引进外籍专家实际工作经费的70%，给予最高不超过100万元补贴。

支持培育引进人工智能高端人才

支持在哈高校院所、龙头骨干企业、新型研发机构培育、引进人工智能高端人才，对符合条件的，按照省市相关政策给予支持。

省第十五届运动会 中国式摔跤冰城大学生斩金



生活报讯（记者吕晓艳）绕手、借手……经过3天153场的激烈角逐，在近日举行的黑龙江省第十五届运动会

中国式摔跤比赛中，哈尔滨市队获得团体总分第一，黑大摔跤队收获一金三铜。

据介绍，来自哈尔滨市、齐齐哈尔市、牡丹江市、佳木斯市、双鸭山市、鸡西市等体育代表队的160余名运动员参加了这次全省比赛。黑龙江大学中国式摔跤队派出庞浩宇、邓明媛、许洋、王欣一男三女代表哈尔滨市参赛，其中，电子工程学院的邓明媛获得60公斤级金牌、生命科学学院的王欣获得60公斤级铜牌、东语学院的许洋获得75公斤级铜牌。现代农业与生态环境学院的庞浩宇获得90公斤级铜牌。

今起三天哈市都有雨 气温波动频繁 注意保暖

生活报讯（记者李威兵）29日，生活报记者从气象部门获悉，本周，哈市有三次降雨过程。30日上午，哈市有小雨天气；31日至9月1日白天全市阴有小雨；4-5日还将有一次降雨过程；降雨同时易伴有雷雨大风、冰雹等强对流天气，其他时段天气晴好。

本周气温频繁波动。30-31日气温回升，9月1日受冷空气和降雨影响，气温再次下降，最高气温仅有15~18℃，夜间最低气温将低至8~11℃；

2-4日气温回升，白天最高气温将升至24~27℃。

具体预报，30日白天，哈市多云转晴，西南风1~2级，最低气温10~12℃，最高气温22~24℃。30日夜间全市多云，31日白天全市多云有阵雨，其他多云，西南风3~5级，最低气温10~13℃，最高气温24~26℃。31日夜间至1日白天，全市多云有分散性阵雨转多云，偏西风3~5级，最低气温11~14℃，最高气温18~20℃。

福彩 3D 第22231期 444	体彩 超级大乐透 第22099期 07 18 25 27 33 +04 05
福彩 662 第22231期 6821170+0	体彩 排列3 第22231期 466
福彩 36选7 第22099期 01 05 08 09 16 21 26+14	体彩 排列5 第22231期 46693
福彩 22选5 第22231期 05 08 13 16 22	
福彩 七乐彩 第22099期 01 11 13 16 21 22 26+02	

发放最低生活保障金、临时救助补贴等 我省“一卡通” 累计发放补贴9.3亿

生活报讯（记者梁晨）29日，生活报记者从省政府获悉，自4月份黑龙江省惠民惠农财政补贴资金“一卡通”使用以来，全省通过“一卡通”平台先后发放了最低生活保障金、特困人员救助金、临

时救助补贴、价格临时补贴、生态护林员补贴、农村危房改造补助资金、普通高中国家助学金、雨露计划补贴等八项资金，累计发放各类惠民惠农财政补贴资金9.3亿元，惠及175.8万户（人）次。

哈市发布防范遏制重特大事故50条措施 严打建筑无资质施工和层层转包

生活报讯（记者梁晨）29日，生活报记者从哈尔滨市政府获悉，哈尔滨市委安委会近日发布进一步强化安全生产责任，落实坚决防范遏制重特大事故的50条措施。

其中，措施要求严厉打非治违，针对交通、油气长输管道、燃气、危险化学品、矿山、建筑施工、特种设备、消防等重点行业领域，采取部门专项执法或联合执法等形式，严厉打击矿山违法盗采、油气管道乱挖乱钻、危化品非法生

产运输经营、建筑无资质施工和层层转包、客车客船渔船非法营运等典型违法行为。同时，强化联合执法，贯彻落实省《安全生产打非治违联合执法制度》，建立健全打非治违长效机制，建立完善联合执法和动态监管工作制度。对跨行业跨领域的非法违法行为，由行业主管部门牵头组织，开展精准打击和追责问责。处理结果要通过各媒体及时向社会公开曝光，切实起到震慑和警示教育作用。

鸡西机场 每周增三班至北京航班

生活报讯（张静茹 记者栾德谦）29日，生活报记者从省机场集团获悉，为满足广大旅客出行需求，从9月1日起，鸡西—北京航班在每日大兴机场一班基础上，每周二、四、六增加3班鸡西—北京首都航班。至此，鸡西—北京航班增至每周10班。

据了解，新增加的鸡西—北京航班由海南航空公司使用波音737-800机型执飞，每周二、四、六飞行三班，航班号为HU6005/6，具体时间为：11:40从北京首都机场起飞，14:10抵达鸡西；15:05从鸡西起飞，17:50抵达北京首都机场。

公告公示

刊登电话 13796106320

公示
根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定。现对以下房屋的不动产权受让人公示如下：
本人王利辉为润和新城小区4栋1单元19楼01号房屋（建筑面积71.3平方米）的受让人，原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人，由本人实际占有。本人已自愿作出承诺，现王利辉以上述房屋所有权的身份，申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。
如对上述房屋所有权人存有异议的，请在此公示发布之日起15个工作日内，向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心提出异议申请。
哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址：松北区龙川路1750号；电话：84013325。
哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心地址：松北区松北一路8号；电话：84094154。
哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室
哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心

2022年8月30日

哈尔滨市道里区市场监督管理局 行政处罚决定履行催告书

哈尔滨市道里区市场监督管理局 刘宜文（哈尔滨市道里区乡土农业果业鲜生态农场直营店）
本局于2022年2月22日对你（单位）作出行政处罚决定（《行政处罚决定书》哈里斯市监罚字〔2021〕007号）。你（单位）在法定期限内对该《行政处罚决定书》确定的下列义务没有履行：缴纳罚款及违法所得629057元（罚款627606元、违法所得1451元）。
依据《中华人民共和国行政处罚法》第五十四条的规定，本局现催告你（单位）自收到本催告书之日起十个工作日内按照该《行政处罚决定书》确定的方式依法履行上述义务。
收到本催告书后，你（单位）有权进行陈述、申辩。无正当理由逾期仍不履行上述义务的，本局将依法申请人民法院强制执行。
联系人：庄园、宋婧 联系电话：0451-84367756
联系地址：哈尔滨市道里区朗江路1349号
哈尔滨市道里区市场监督管理局 2022年8月30日

哈尔滨市道里区市场监督管理局 行政处罚文书送达公告

哈尔滨市道里区市场监督管理局 刘宜文（哈尔滨市道里区乡土农业果业鲜生态农场直营店）
本局于2022年8月23日依法对你（单位）作出，下达《行政处罚决定书履行催告书》（哈里斯市监罚字〔2022〕001号），因你采取其他送达方式无法送达，依据《市场监督管理行政处罚程序规定》第六十三条第五项的规定，本局决定依法向你（单位）公告送达《行政处罚决定书履行催告书》（哈里斯市监罚字〔2022〕001号），内容是：缴纳罚款及违法所得629057元（罚款627606元、违法所得1451元）。
请你（单位）自本公告发布之日起六十日内到本局领取《行政处罚决定书履行催告书》（哈里斯市监罚字〔2022〕001号），逾期不领取即视为送达。
联系人：庄园、宋婧 联系电话：0451-84367756
联系地址：哈尔滨市道里区朗江路1349号
哈尔滨市道里区市场监督管理局 2022年8月30日

变更声明

黑龙江兴秀丽道路运输有限公司于2022年8月8日更名为黑龙江秀丽道路运输有限公司，变更地址为：黑龙江省哈尔滨市通河县兴隆林业局马驹岭三街。

寻尸启事

2021年12月7日群众将一名男性病危患者送至哈尔滨医科大学附属第一医院救治，因突发脑溢血，于2021年12月7日晚21时抢救无效死亡，经公安机关研判联系其家属未果，望死者家属及知情者速与保德路派出所联系，联系人高警官，电话13845806992。登报十日后如无人认领，按无尸处理。
保德路派出所 2022年8月30日

生活报中缝广告
受理地址：哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 **84681180**
电话 **15004697804**

支援重庆的黑龙江小伙孙浩找到啦

几乎三天没合眼 一口气吃4盒饭 脸摔肿腿毛烧没

“谢谢家乡人民关心，我很好”

生活报讯（见习记者刘维娜 记者李丹）“家乡人民为你而骄傲！”“黑龙江小伙好样的！”“善良、热忱、有担当的龙江好儿郎！”27日，网络上一条热门视频“黑龙江小伙支援重庆后一个人走了”刷爆了各大视频网站，播放量高达5000万。视频里，来自黑龙江哈尔滨的小伙孙浩，骑着摩托车一趟趟奔赴重庆北碚缙云山救火的路上。火势渐小后，孙浩默默背上行囊回到成都。当重庆人都在寻找孙浩时，生活报记者联系上了孙浩，他接受了本报的采访，并和家乡人民报了平安。



“他们缺摩托车，而我刚好有”

24日晚，孙浩所在的车友群里发布了这样一条消息：“北碚区虎头山火灾现场需要（摩托车）志愿者数名，限男性，年轻人，请大家踊跃报名参加。能携带防暑药品，还有草帽的最好，小车不要过去，就需要山地越野摩托，能深入灾区。”看到群消息后，孙浩核实了消息的准确度，深夜11点，骑着摩托从成都赶往重庆北碚。

今年24岁的孙浩是一名刚刚大学毕业的东北小伙，大学时他就报名参军了，现在退伍了也毕业了，本打算在成都找

工作，却先赶赴救灾现场了。“我当时也没什么想法，就是他们缺摩托车，而我刚好有一辆，我就去了。”孙浩淡定地告诉记者：“我是25号凌晨一点半到的北碚，直接就参加运送物资了。”一路时速143迈，用两个半小时赶到重庆，按孙浩的话说，“摩托车一直飘着。”

当时，大到50斤重的灭火器、安全帽、探照灯，小到饮用水、盒饭、口罩，孙浩都送过，“一趟大概十几分钟，一个小时能跑四五趟吧。”几乎三天三夜没合眼的孙浩，跑了近400趟山路。

嫩江市 轿车与货车相撞 两死一伤

生活报讯（记者肖劲彪）28日11时40分左右，在S215省道黑河嫩江市境内发生一起道路交通事故，一辆轿车与一辆货车发生碰撞，造成轿车内2人死亡1人受伤。



据驾驶员王先生介绍，当时经过现场看到，一辆大货车横在路中，轿车严重受损，轿车内有人被困，随后120急救人员赶到现场，将被困人员救出，经确认现场有人死亡。目前，具体原因交警部门正在调查中。

“我再多跑一趟，前线就多一份保障”

25日，重庆当地的志愿者注意到了这个黑龙江小伙，并录下视频发到网站上。视频里的孙浩脸色煞白双手颤抖，被志愿者劝说休息一会儿，而他正在和交警沟通。孙浩告诉记者，当时和交警说的是：“我再多跑一趟，前线就多一份保障。”

但是体力透支的他，被交警没收了车钥匙，只能在原地歇着。“过了一會兒，我觉得没问题了，就去挪车，把钥匙要了回来。”孙浩再次踏上运送物资的路。就是这段经历，被网友们纷纷转发并点赞，夸他好样的。当时在救灾一线的孙

浩并没有注意到网上对他的夸奖。直到26日11时，孙浩才吃了他两天来的第一顿饭，“那天我吃了四盒饭。”孙浩不好意思地笑着和记者说，“忙起来没觉得饿，但是吃的时候停不下来了，有两盒是消防员看我没吃饱给我的。”孙浩已经记不清自己翻了多少次车，也数不清身上有多少伤了，“就是脸上明显的伤我记得，上坡的时候撞树上了，然后脸和眼睛都肿了。”还有一次运送灭火器让孙浩印象深刻，那次是他离山火最近的一次，“火已经把我腿毛给烧没了。”

“可能从小我就是个热心肠吧”

27日晚，已经奋战三天三夜的孙浩，看见山火渐小，指挥部也进行了迁移，他一个人默默地回到了成都。面对当地志愿者的寻找和挽留，孙浩都一一婉拒了，“我來也不是为了回报，只是想这么做，俗点说就是‘天下兴亡，匹夫有责’，我觉得该来，我就来了。”

“我给他装了4次左右前线物资，每次他都要求多装点。后来我看到几个志愿者卸下他背上的物资，扶着他到就近的住戶家治疗中暑伤。27日下午，我们电话联系他没联系上，晚上，他用微信回了我，说他已经平安回到成都，眼睛的伤说几天会好，也不接受我的帮助。我想说的是，我非常感动，他的牺牲精神让我觉得我很渺小。”当地一位

志愿者这样评价孙浩。原来，这并不是孙浩第一次自发参加抗灾救险。2018年时，年仅19岁的他得知绥化四方台镇有洪灾，第一时间前往受灾点参加抗洪救灾。“当时我刚大一，还没参军，我也说不清是什么支撑我去的，可能从小我就是个热心肠吧。”孙浩笑着和记者说，“那次几乎4天没合眼，主要是扛沙袋，我第一次感受到抗灾胜利的喜悦。”

“这次最让我感动的不是救灾成功的那一刻，让我感动的是我们车队还默默无闻付出的后勤人员、医务人员。我体力透支的时候，是他们热心地帮助我，我才能坚持下去，他们的付出不比我们少，而且一样重要。”回想当时，孙浩感动地说着。

“谢谢家乡人民的关心，我很好”

回到成都，孙浩才发现自己的视频“火”了，之后，他用视频给大家报了平安。“我的脸现在消肿了，眼睛也看医生了，大家不用担心，有时间我会回重庆吃火锅！”视频里的孙浩眼睛肿成一条缝，仍笑着说。“脸没啥事了，但是眼睛里面烂了一块肉，现在化脓了，医生说

会好转，就是时间问题，大家不用担心。”在得知家乡人民对他的关注和关心后，孙浩有些不好意思，特意让记者代表他告诉家乡人民：“感谢家乡人民的关心，我很好，请大家放心。”接下来，孙浩表示，他会继续在成都求职，需要他的地方他还会第一时间赶赴。

新能源车加油站附近突然起火 加油站员工及时帮灭火

生活报讯（记者肖劲彪）26日5点30分左右，哈尔滨市道里区机场路900号一加油站附近，一辆白色厢式新能源面包车突然起火，附近加油站员工及时提供灭火器，避免火势蔓延。

读者提供的视频显示，一辆厢式白色面包车冒出滚滚浓烟，车厢后门已经打开，多人在帮忙卸车上拉的物品，很快，车辆前部驾驶室燃起了明火。据中国石油中环加油站经理杨硕哲介绍，当时一辆白色厢式新能源面包车在加油站附近起火，加油站立即提供了5个8公斤灭火器和2个35公斤灭火设备，很快就将大火控制住了。消防员赶到后彻底将火情扑灭。目前，起火原因有待进一步调查。